

雪中哈尔滨
美得刚刚好

26日，哈尔滨迎来降雪天气，蹁跹的雪花扬扬洒洒漫天飞舞，让11月的冰城变成了白色的童话世界。在“中华巴洛克”老街上，游客市民漫步在满天飞雪之中，感受冬日冰城独有的浪漫风情。在平房区东北轻合金有限责任公司，雪后的红砖与白雪相映，让老建筑蒙上了一种历史感。在建筑艺术广场，身着各色服饰的游客伴着雪花打卡索菲亚教堂，让哈尔滨再次成为了这个冬天的焦点。

本报记者 刘洋
“哈报手机记者”
傅强 陶滨 穆宝贵
张丽华 摄



瞄准问题根治到底

哈城发投政怡物业为居民疏通“烦心事”

本报讯(记者 王丹)21日下午,文成花园小区1号楼3单元业主刘女士将一面锦旗送到政怡物业公司,对文明项目部热情的服务、严谨的工作表示感谢。“没想到这么快问题就解决了,真是祛了一块心病。”近日,居民刘女士的堵心事变成了暖心事,逢人便夸哈城发投集团物业集团旗下政怡物业办事快、服务好。

今年9月,因室内下水返水,刘女士向政怡物业文明项目部报修。客服员立即带领维修工人到现场进行疏通,在维修过程中,与刘女士沟通得知,下水返水情况已

对其正常生活造成影响,“家中从不敢长时间没人,就怕返水泡了屋子,这也成了家人的一块‘心病’”。

了解情况后,客服员随即向站里进行汇报,物业人员判断为管线出户杠塌断,导致下水不能正常流入过水井,楼上用户使水量过大时,下水就会从一楼返出。随后,站长马上制定维修方案并向项目部汇报。项目部经理在接到报告后,当即同意物业站开方换杠的施工方案,并帮助站里协调物料准备,安排客服员与用户约定维修时间。在多方的配合下,施工顺利开展。

如今,两个多月过去了,刘女士家里再也没有出现过返水的情况,早、晚及节假日使用高峰时,下水使用一切正常,刘女士的“心病”彻底得到了解决。

自开展“物业专项整治工作”活动以来,哈城发投集团物业集团积极探索“党委引领、网格化管理、一键式响应”共建共治共享新机制,全方位做好居民各方面生活保障,用优质服务助推基层社会治理,为建设和谐融洽社区持续贡献国企力量。

20万立方米存冰“开封”

哈尔滨冰雪大世界即将开工建设

本报讯(记者 张鸣霄)11月26日下午,哈尔滨冰雪大世界保存10个月的存冰正式启用——多个4米多高的巨型长方体冰块“外包装”被层层掀开,精心储藏的冰块露出“真容”。接下来,它们将被陆续运往冰雪大世界园区内,用于本届哈尔滨冰雪大世界景观建设。

掀开塑料布和草席两层苫盖,打开冰块,叉车长臂伸展又回缩,准确地从冰块上抓取一块块大冰块、检视、装车……11月26日15时30分,记者在冰雪大世界存冰场现场观摩了存冰启用的全过程。经工作人员初选,这些冰块装车后将送往验冰场“受检”,之后将成为冰雪大界的冰建材料。

工作人员在现场告诉记者,存冰是哈尔滨冰雪大世界每年必须完成的任务。每年12月初,松花江面冰封厚度超过60厘米,哈尔滨冰雪大世界会在采冰建设期额外挑选出一批品相好的冰体储藏备用,2024年初共存储天然冰体的20万立方米。使用存冰,让冰雪大世界在采冰之前即可开工建设。待松花江面封冻



“哈报手机记者”傅强 摄

厚度条件允许时,冰雪大世界将在江面进行现场采冰。

“这几天,只要天气条件允许,冰雪大世界就会正式开工建设。”工作人员说。第二十六届哈尔滨冰雪大世界以“冰雪梦圆 亚洲同心”为主题,园区规模宏大,面积扩展至100万平方米,为历届规模最大。今年,冰雪大世界园区将巧妙融合传统文化与现代科技,以30万立方米的冰与雪为“笔墨”,绘制出一幅更加璀璨夺目、引人入胜的冰雪主题画卷,为游客们带来一场前所未有的极致游玩体验。

新晚报拍卖/公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖
黑市营河镇大合村境内荒山三十年承租权,约470亩,坐落位置:大合村大合屯北四队东大合村耕地;租赁期限:2024年12月31日止(包含:北至大合村耕地);三十年承租权起拍价为人民币玖万肆仟元整,具体期限从拍卖成交公示成交价的当日开始计算,年租金
展示时间:2024年12月9日上午9时;拍卖网址:<https://paimai.caia123.org.cn>;拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;联系电话:13644616852;联系人:刘女士。

拍卖公告